

**CONSILIUL JUDETEAN SALAJ**  
**DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI SĂLAJ**  
**COMPLEX DE SERVICII SOCIALE NR. 2 JIBOU**  
**CENTRUL DE ÎNGRIJIRE ȘI ASISTENȚĂ, STR. STEJARILOR NR. 173**  
**email: [crnjibou@yahoo.ro](mailto:crnjibou@yahoo.ro)**  
**NR.1211/20.09.2021**

<b>CONSILIUL DE MONITORIZARE</b>		
INTRARE	Nr.	1595
IEȘIRE		
Ziua 23	Luna 09	Anul 2021

**CĂTRE,**  
**CONSILIUL DE MONITORIZARE**

Având în vedere Raportul de monitorizare înregistrat cu numărul 1149/25.08.2021, privind vizita desfășurată de către Consiliul de Monitorizare la Complexul de Servicii Sociale nr.2 Jibou, Centrul de Îngrijire și Asistență Jibou subordonat D.G.A.S.P.C Sălaj, vizită inopinată efectuată în temeiul prevederilor art.11, alin 1 din Legea nr.8/2016 privind înființarea mecanismelor prevăzute de Convenția privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, echipa de monitorizare a formulat următoarele recomandări:

**1. Reanalizarea situației specifice a beneficiarei T.M.I și găsirea unei soluții optime în vederea asigurării unei măsuri de protecție adecvată nevoilor beneficiarei, de așa manieră să nu mai fie periclitată siguranța celorlalți beneficiari din centru.**

**2. Să aducă la cunoștință Consiliului de monitorizare soluționarea și măsurile luate de comisia pentru cercetarea disciplinară prealabilă ca urmare a suspiciunilor de raporturi sexuale existente între angajatul P.T și beneficiarele T.M.I, B.D. și P.A. din cadrul centrului.**

**3. Să aducă la cunoștință Consiliului de monitorizare soluționarea plângerii penale din data de 26.07.2021 formulată de D.G.A.S.P.C. Sălaj la Parchetul de pe lângă Judecătoria Jibou, împotriva infirmierului P.T pentru fapte de incompatibilitate cu funcția deținută.**

1. În urma recomandărilor făcute de echipa de monitorizare privind reanalizarea situației beneficiarei T.M.I. va informăm ca în momentul de față beneficiara este în continuare în centru, neexistând locuri disponibile în alte centre ( în acest sens s-a depus cerere la D.G.A.S.P.C Salaj ).

Beneficiara T.M.I. este în continuare consiliata psihologic, social și este implicata în activități în limita potențialului sau și monitorizata atent de către personalul de îngrijire și specialitate al centrului.

2. În ceea ce privește soluționarea și măsurile luate de comisia pentru cercetarea disciplinara ca urmare a suspiciunilor de raporturi sexuale existente între angajatul P.T.si beneficiarele T.M.I., B.D. și

P.A. deoarece centrul dispune de camere de supraveghere video care functionau în locurile și momentele în care se presupune ca infirmierul reclamat ar fi comis acele fapte, neexistind inregistrari care sa confirme suspiciunile de abuz sexual asupra celor trei beneficiare. Mentionam faptul ca toate beneficiarele sunt cuprinse intr-un program de consiliere.

3. În urma verificarilor efectuate de către organele abilitate -Inspectoratul de Poliție Judetean Salaj,am primit un răspuns la sesizarea făcută de către DGASPC Salaj ,petitiile vor fi clasate,nefiind confirmate faptele sesizate. Atasam răspunsul Inspectoratului de Poliție Salaj.

Domnul P.T. a fost rechemat la munca dar dinsul a refuzat deoarece acesta intre timp și a depus dosarul de pensionare.

Cu deosebită considerație!

SEF COMPLEX  
POP CLAUDIA RONELA

